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30 Ağustos 2008 30 Ağustos 2008 30 Ağustos 2008 30 Ağustos 2008 Okulda Okulda Okulda Okulda Akşam Akşam Akşam Akşam 
YemeğiYemeğiYemeğiYemeği    ve Konaklamave Konaklamave Konaklamave Konaklama    

Sarı–Siyah’lılar 30 Ağustos 2008 günü 
unutulmaz bir akşam yaşadılar. Yaklaşık 200 
kadar İstanbul Liseli yıllarını geçirdikleri 
görkemli binalarının bahçesinde akşam yemeği 
yediler, uzun zamandır birlikte olamadıkları 
dostlarıyla hasret giderdiler, geç saatlere kadar 
eğlendiler. 70 kadarı da seneler sonra bir 
gecelerini daha okullarının yatakhanesinde 
geçirdi. 

Bu akşam yemeğine gösterilen talep ve 
katılımcıların yüzlerindeki mutluluk, bizleri 
gelecek yıl daha da geniş katılımlı bir etkinlik 
düzenlemek konusunda cesaretlendirdi. 

Bu unutulmaz gecenin fotoğrafları kısa bir süre 
içinde internet sayfamızda görülebilecektir. 

www.ielder.org.tr 
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TEVDAKTEVDAKTEVDAKTEVDAK    Ortak DuyurusuOrtak DuyurusuOrtak DuyurusuOrtak Duyurusu    
İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği ve İstanbul 
Erkek Liseliler Eğitim 
Vakfı’nın çabalarıyla 

başlatılan girişime Kabataşlılar Derneği ve 
Vefa Eğitim Vakfı’nın da katılımıyla tarihi 
okulları temsilen gercekleştirilen 
Cumhurbaşkanı ve Milli Eğitim Bakanı 
ziyaretleri sonrasında Türk Eğitim Vakıfları 
Dayanışma Konseyi’nin (TEVDAK) konuyla 
ilgili yayınladığı duyuruyu için aşağıdaki linki 
tıklayınız: 
www.ielder.org.twww.ielder.org.twww.ielder.org.twww.ielder.org.tr/Data/File/TEVDAK%20Ortak%20Duyuru.docr/Data/File/TEVDAK%20Ortak%20Duyuru.docr/Data/File/TEVDAK%20Ortak%20Duyuru.docr/Data/File/TEVDAK%20Ortak%20Duyuru.doc    

Gençlerle KahvaltıGençlerle KahvaltıGençlerle KahvaltıGençlerle Kahvaltı    
Her sene olduğu gibi, bu sene de üniversitede 
okuyan Sarı–Siyahlılarla tanışmak ve 
derneğimizin çalışmaları hakkında bilgi vermek 
amacıyla 25 Ekim 2008 Cumartesi günü 
İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay Konferans 
Salonu’nda kahvaltı düzenliyoruz. Ayrıca lise 
son sınıftaki kardeşlerimiz ve tüm Sarı–
Siyahlılar davetlidir. Ayrıntılar için 
duyurularımızı ve internet sitemizi takip 
ediniz. 

www.ielder.org.tr 

“An Am“An Am“An Am“An American Carol”ün erican Carol”ün erican Carol”ün erican Carol”ün 
BBBBaşrolaşrolaşrolaşrolündeündeündeünde    BBBBiriririr    SarıSarıSarıSarı––––SiyahlıSiyahlıSiyahlıSiyahlı    

Amerika’da yaşayan Serdar 
Burhan Kalsın’92, 3 Ekim 
2008’de ABD’de vizyona 
girecek, yönetmenliğini 
Zucker’in gerçekleştirdiği, 

“An American Carol” adlı filmde başrolde 
görev alacak. 

http://www.imdb.com/title/tt1190617/ 

http://www.imdb.com/name/nm1224135/ 

İİİİstanbulstanbulstanbulstanbul    Lisesi Sakarya İzci Grubu Lisesi Sakarya İzci Grubu Lisesi Sakarya İzci Grubu Lisesi Sakarya İzci Grubu 
Mezun KampıMezun KampıMezun KampıMezun Kampı    
İstanbul Lisesi Sakarya İzci 
Grubu 96. yıl dönümü 
kutlamaları kapsamındaki ilk 
etkinliği 15 Şubat 2008’de siz 
mezunlarımızın, izcilerimizin 
ve tüm Sakarya dostlarının 

katılımıyla Lisemizde gerçekleştirilmişti. 

İstanbul Lisesi Sakarya İzci Grubu, 96. yaş 
günü etkinliklerinin en önemli aşamasını ise, 
06–07 Eylül 2008 tarihleri arasında, Bolu ili 
Mengen ilçesi Bürnük Köyü’nde gerçekleştirdi. 

Fotoğraflar ve diğer ayrıntılar için; 

http://www.sakaryaizcigrubu.org/ 

KayıplarımızKayıplarımızKayıplarımızKayıplarımız    
Sayın Burcu Evirgen’in (’90) babası ve Zeynep 
Kocadayı Evirgen’in (’88) kayınpederi Nail 
Evirgen’47 25 Ağustos 2008’de vefat etmiştir. 
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

Sayın Haluk Kaya’nın (’70) kardeşi Selçuk 
Kaya’74 27 Ağustos 2008’de vefat etmiştir.
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

İİİİstanbulsporstanbulsporstanbulsporstanbulspor’da Bu Ay’da Bu Ay’da Bu Ay’da Bu Ay 

Bu yıl İkinci Türkiye Ligi 3. 
Grup’da mücadele eden 
İstanbulspor sezonu 3 
beraberlikle açtı. Sonuçlar 
şöyle: 

İstanbulspor–Mersin İdman Yurdu  1–1 

Etimesgut Şekerspor–İstanbulspor  0–0 

İstanbulspor–Konya Şekerspor  0–0 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 
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Eğitim BursuEğitim BursuEğitim BursuEğitim Bursu    
Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu 
kötü olan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim 
döneminde “Eğitim Bursu” kampanyası 
başlattık. Okul idarecileri ve bir komisyon ile 
tespit edilen bu öğrencilerimize imzaları 
karşılığı her birine ayda 75,00 YTL 
ödemekteyiz. 

2008–2009 öğretim döneminde bu kapmayı 
genişletmek ve ihtiyacı olan daha fazla 
öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. 
Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak 
ve okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin 
derneğimize yönlendirmesi yapılacak. 
Başvuran öğrencilerin maddi durumları ve ders 
başarıları araştırılarak burs alması sağlanacak. 

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla 
hayata geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak 
ya da tek seferlik yatıracağınız “Eğitim Bursu 
Şartlı Bağış” açtırdığımız hesapta toplanacak 
ve gerek burs olarak gerek öğrencilerin çeşitli 
eğitim ihtiyaçları için kullanılacaktır. 

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul 
sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz 
değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha 
başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır. 

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden 
teşekkür ediyoruz. 

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi  

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Hesap No: 6298546 

www.ielder.org.tr 

 

 

 

SınSınSınSınıf ve / veya Dönem Temsilcileriıf ve / veya Dönem Temsilcileriıf ve / veya Dönem Temsilcileriıf ve / veya Dönem Temsilcileri    
Üç aylık çalışma sonucunda bazı Sarı-Siyahlılar 
dönem temsilcilerini buldular. Ancak hala 
eksik dönemlerimiz var, başvuruları 
bekliyoruz. 

MentorlukMentorlukMentorlukMentorluk    
Kariyerlerinde belli bir yol almış üyelerimizi, 
deneyimlerini üniversitede okuyan 
kardeşlerimizle paylaşmaya davet ediyoruz. 
Mentorluk projemizde bize Fuat Yalçın’72 yol 
gösterecek ve yardımcı olacak. Ayrıntılar için
www.ielder.org.tr/Data/File/mentor.pdf 
adresine tıklayınız. 

İİİİndirimli Satışlarndirimli Satışlarndirimli Satışlarndirimli Satışlar 
İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların listesinden 
(www.ielder.org.tr/Data/File/indirim042008.pdf) 
ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

Özel Ders Vermek ve ÖÖzel Ders Vermek ve ÖÖzel Ders Vermek ve ÖÖzel Ders Vermek ve Özel Ders zel Ders zel Ders zel Ders 
Almak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin Dikkatine    

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu 
üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders 
başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza 
Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz 
dersler kapsamına müzik, resimmüzik, resimmüzik, resimmüzik, resim gibi güzel 
sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız 
sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla 
buluştururuz. 
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SSSSarıarıarıarı––––SiyahSiyahSiyahSiyahlılarla Paylaşmak lılarla Paylaşmak lılarla Paylaşmak lılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletin    

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla 
paylaşmak istediklerinize de yer vermek 
istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, 
bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir 
göreve atanma veya Türkiye’ye dönüş, 
arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. 
konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı 
bekliyoruz. 

Bilgi Güncelleme ÇalışmalarıBilgi Güncelleme ÇalışmalarıBilgi Güncelleme ÇalışmalarıBilgi Güncelleme Çalışmaları    
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın 
ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını 
kontrol edelim. 

Aidat ÖdemeleriAidat ÖdemeleriAidat ÖdemeleriAidat Ödemeleri    
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2008 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı 
ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen 
dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım. 
Aidatlarınızı;Aidatlarınızı;Aidatlarınızı;Aidatlarınızı;    
İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 
İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 
Garanti Bankası Galata (67)–1299446 
Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneği    
Adres:Adres:Adres:Adres:  Türkocağı Caddesi, Nu: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon:Telefon:Telefon:Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:Faks:Faks:Faks:  +90 212 527 90 79 

EEEE––––posta:posta:posta:posta: derneginiz@ielder.org.tr 


